

补考若达一本线 “夺刀少年”有望上清华

清华大学表示其分数达标
且参加自主招生考试合格将获录取



1600年前北魏雕像群 现招财猫

一只“招财猫”竟然出现在了1600多年前的北魏窟群中。文物专家表示,这处罕见的窟群中,佛像、动物等形象极为生动,虽经千余年风雨侵蚀,但韵味犹存,具有重要的文物价值。

这处窟群位于岐山县蔡家坡镇的一座石山上,共有大小5个窟,窟内雕刻的人像肉髻高,造型修长,秀骨清瘦、衣带飘逸。

9日,宝鸡市文化旅游局文物保护中心主任龙剑辉说,初步断定,这处窟群为1600多年前的北魏时期所建。

龙剑辉说,虽然窟群中的石雕风化比较厉害,但个别窟群里还能看到雕刻精美、栩栩如生的人物、动物造型的雕像。其中一处石窟中,还有一只类似“招财猫”造型的猫型石雕——这只猫不仅有凹凸有致的眼睛、胖胖的身体和翘起的长长尾巴,而且还呈现蹲坐姿态,一只前爪放在地上,另一只爪子似乎在向人招手。

“说明那时日常生活中就已经有猫存在了。”龙剑辉说,窟是洞穴,是供奉佛像、神位等的小阁子,但北魏时期佛像窟造像在关中地区很少见,这处发现对研究当时的宗教文化具有重要的文物价值。

●“达到一本线难度较大”

宜春三中校长余斌华证实,清华大学招办已经与学校联系,表示如果柳艳兵有意向报考清华,在参加高考补考后达到一本录取分数线,并且参加清华大学自主招生考试合格后,清华大学将录取他。

清华大学招办主任于涵

表示,清华大学对于道德楷模少年近年来都给予了很大关注,在汶川地震等灾害期间也录取过一些见义勇为的少年。

“清华大学招生负责人得知柳艳兵事迹后非常感动,咨询他的学习情况。”

这位负责人表示,如果柳

艳兵补考能达到江西一本线,那么可以参加清华大学的自主招生,清华大学将积极提供帮助。

“但是,就目前情况来看,这个孩子达到一本线的难度比较大。”余斌华校长表示。

●多所高校伸出橄榄枝

9日,北京理工大学珠海学院国际教育学院与宜春市教育局以及这两名同学的家长取得联系,表示了希望录取柳艳兵和易政勇同学为“3+2国际本硕连读班”新生,并由学院承担他们在国内外5年的全部学费。学院招生办主任谢伟说:“柳艳兵和易政勇同学身上体现了中国少年的优秀品质,我们希望把他们介绍

给全世界。”

此前,南昌大学曾率先向柳艳兵伸出橄榄枝。6月7日,南昌大学招生就业处副处长王晓辉一行专程前往宜春市人民医院看望柳艳兵。王晓辉表示,在不违反相关政策的情况下,愿意帮助他早日实现大学梦。

柳艳兵和易政勇的家乡宜春市的唯一一所本科院校

宜春学院也表示愿意帮助。此外,澳门科技大学已正式与江西省教育考试院联系,表示愿意录取柳艳兵和易政勇。

柳艳兵的父亲柳日生说,柳艳兵康复得很好,已经可以吃些稀饭和水果了,“希望儿子康复后,能考出好成绩,不辜负社会各界的关爱”。

四川青川 发生4.8级地震 暂无人员伤亡报告

记者10日9时从四川省广元市应急办了解到,当日7时54分,青川县乔庄镇大沟附近发生4.8级地震,青川、朝天、剑阁、利州等县区震感强烈,暂无人员伤亡报告。青川县防震减灾局现场工作队已紧急赶往震中,后续情况正在进一步收集中。

记者电话采访青川县王先生。他说地震发生时他正在6楼的家里睡觉,强烈的震感将他和家人摇醒。屋内衣柜、家电剧烈摇晃,桌上的化妆品、书报等被震落到地板上。

另据青川县委宣传部介绍,目前青川县社会面平稳,群众生产、生活正常,当地各路工作组正在赶往震中开展调查、救灾工作。



郑利与罗伯特在庭审现场

元,罗伯特参与诈骗的财物数额亦超过1.4亿元。

二审维持诈骗罪的定罪和量刑

该案自去年12月以来,多次开庭,均未宣判。郑利自始至终称自己未进行合同诈骗,只与一些合作伙伴有经济纠纷。罗伯特则表示基本上所有的事情都是郑利做的,与他没关系。

2013年12月17日,深圳中院作出一审判决。被告人郑利犯合同诈骗罪,判处无期徒刑,没收个人全部财产;犯伪造居民身份证罪,判处有期徒刑三年,数罪并罚,决定执行无期徒刑,并处没收个人全部财产。被告人罗伯特犯合同诈骗罪,但因其属于从犯,被判处有期徒刑八年,并处罚金人民币120万元,附加驱逐出境。

一审宣判后,两人提起上诉。广东省高院审理后,撤销郑利犯伪造居民身份证罪的定罪和量刑。维持了一审法院对郑利合同诈骗罪的定罪和量刑。

据该案审判长介绍,现有证据证实郑利持有并使用了4个内容虚假的户籍资料及身份证件,但不能证实相关身份证件是郑利伪造的,其行为不符合刑法规定的伪造居民身份证件的犯罪构成要件。郑利的辩护律师则表示,对判决结果无法接受,将尽快提起申诉。

郑利: 出身干部家庭 从小性格好强

记者从检方提供的材料及警方调查笔录获悉,郑利出身于干部家庭,其父曾任职于上海一家钢铁公司。

郑利中学就读于上海重点高中松江二中,毕业于华东政法大学。

案发后,郑的父亲对警方说,郑从小性格好强,因他和妻子工作忙,加上小女儿出生,对郑的照顾较少。从小到大,生活读书考大学都是她自己照顾自己。

郑利曾在一家银行的外汇科上班,曾因涉嫌以理财为名拿走他人钱财未还,被上海公安机关通缉。郑于2004年前后来广东,从2007年起,改名换姓,伙同罗伯特开始了诈骗之路。

广西一中学 发生食物中毒事件 93人住院治疗

记者从广西贵港市港南区教育部门了解到,当地一所中学8日发生食物中毒,93名教职工被送医院接受治疗。截至10日15时左右,已有71名学生和1名食堂职工症状消除并返校,另有21名学生肠胃轻度不适继续留院观察。

港南区教育局通报,港南一中现有42个班,共2700多名在校学生,160多名教职工。6月8日18时,学校有830名学生、9名教职工在学校食堂就餐,当晚菜单主要是排骨、豆角、白菜。20时许,有7名学生出现呕吐、头晕、胸闷等现象。学校立即组织教师进行排查,对身体不适的学生马上送往医院观察,共有92名学生、1名食堂职工被送到医院观察就诊。

经过贵港市疾控中心对6名学生血液进行化验,已排除有机磷中毒,目前正对食堂可疑食物、呕吐物进行采样,开展流行病学调查。

目前,贵港市已成立由卫生、公安、纪检、监察等部门组成的事件调查小组,并由食安办牵头,会同食品药品监督局、教育局、卫生局开展全区学校食品安全专项大检查,对发现的问题提出整改意见并限期整改。

(本版稿件据新华社)

女子与德国男友 合伙诈骗高官富豪 涉案金额3亿 终审被判无期

两人混迹富人圈骗钱

如名著《名利场》的女主角:上海美女郑利利用外貌及语言优势,混迹深圳富豪圈,和德国人罗伯特“合作”,3年诈骗超3亿元。9日,广东省高院作出终审判决,认定郑利、罗伯特犯合同诈骗罪,判处郑利无期徒刑,没收个人全部财产;判处罗伯特有期徒刑8年,并处罚金120万元,附加驱逐出境。

郑丽的“朋友圈”有哪些人?检方曾指控,郑利和罗伯特在深圳广交朋友,其中包括深圳证监局的一位高官。此外,还有商界人士。台湾亿大投资有限公司董事长邓文聪报案称被诈骗1600万美元;黑龙江富豪刘树清之子刘海龙报案称被诈骗8000余万元;股票市场散户大牛汪丹辉、张勇乾报案称被诈骗3000余万元;华联发展集团董事长、总裁董炳根报案称被诈骗500万港元。

据悉,郑利和罗伯特先后通过钻石交易、合作投资、代为理财等幌子,共同或单独诈骗林某等6人的巨额财物。据一名受害人供述,如果不是被抓,郑利和罗伯特还会在富豪圈内混得风生水起、如鱼得水,他们还会不停地圈钱,用下一次圈到的钱来支付上一次的欠款。广西实业家钟响明回忆,从2011年,他把借来的钱投给郑利,一去不回。经二审判决书显示,仅就法院认定的数额,郑利参与诈骗的财物数额就超过3亿